

Сети все возрасты покорны

Сегодня в гостях у «КР» юнкоры детской городской «ТН-газеты». И хотя юные корреспонденты рассуждают на тему Международного дня без интернета, внимательные взрослые заметят, что в некоторых коротеньких заметках проскальзывают и другие, более серьёзные темы, из компетенции взрослых.

И не раз в году!

Что это за дата – 26 января? Это же Международный день без интернета! Думаю, стоит отметить его правильно. На самом деле, полезно убирать телефон почаще. Наши гаджеты с интернетом затягивают нас как чёрные дыры, а когда его нет, начинаешь заниматься чем-то реальным. Например, в день без интернета можно сначала сделать домашнее задание, а потом пойти гулять – одной или с друзьями, по городу или за его пределами – всё лучше, чем сидеть дома. Это планы на полдня. А потом закроюсь в ванной. Скрабы, маски, пена... Расслабление и отключение всех мыслей. После такого отдыха возьмусь за картину по номерам. Такое рисование очень концентрирует.

Мне кажется, дни без интернета надо периодически организовывать самой для себя. Чтобы хорошо отдохнуть и просто независимо пожить.

МАРИЯ, 15 ЛЕТ

Не заскучаю

Представила, как я проживу день без интернета. Проплыву до двенадцати. На то, чтобы окончательно проснуться, привести себя в порядок и позавтракать, у меня уйдёт час. С часу до четырёх можно и погулять. До семи проведу время с семьёй, а часов до одиннадцати вечера могу порисовать, почитать, повышивать – в зависимости от настроения. Думаю, скучно не будет.

МАРИЯ, 18 ЛЕТ

Не дольше одного дня

День без Сети – это несколько часов «лишнего» свободного времени. Пропала бы я до девяти часов. Да, для меня это праздник после учёбы в первую смену в первом полугодии. Но отдыхать так отдыхать! Поэтому пол-утра я читала бы книгу, а потом поехала бы с родителями и сестрой кататься на бубликах с горки, или на коньках, или на лыжах – не важно, на чём, главное – с ними и на улице. Затем мы отправились бы в кафе, заказали горячих вафель с какао, в котором плавают белоснежные, как снежинки, зефиринки. И я даже не вспоминала бы об уроках, учёбе и, конечно же, об интернете. А вечером ванна под музыку, семейный чай...

Но так можно только изредка. Иначе перестанешь ценить такие удовольствия. Да и без интернета дольше одного дня существовать нежелательно.

ЕКАТЕРИНА, 14 ЛЕТ



Впервые Международный день без интернета отмечался 27 января 2002 года в Великобритании. Активные пользователи Сети придумали этот повод, чтобы вырваться из социальной изоляции. ФОТО ЕВГЕНИЯ ЗВЯГИНЦЕВА.

Сможет ли бабушка?

– А через неделю будет день без интернета! – объявил я недавно своей бабушке.
– Да что ты! Но как же моя работа?! – ахнула она.
– Нет, он вообще-то никуда не денется, просто предлагают попробовать один день им не пользоваться, – успокоил я её. – Ну, и сравнить жизнь с интернетом и без него.
Бабушка задумалась, а потом заметила:
– По работе я всё равно буду им пользоваться. А в остальном можно и поэкспериментировать. Например, новости посмотреть по телевизору, хотя я привыкла читать их в разных источниках, а потом самой делать выводы. Конечно, можно в соцсети денёк не лазить, – вздохнула она, – не общаться через ватсап. Да, надеюсь, в этот день никакая информация срочно мне не потребуется. И всё же такой жизни больше уже не хочется!
– заключила она.
Вот какие теперь пошли бабушки.

СЕРГЕЙ, 15 ЛЕТ

Маленький рай

День без интернета вполне можно сделать идеальным выходным. А такого за мои пятнадцать с лишним лет так и не случилось. Но я представляю его каждый раз, как только выдаётся возможность помечтать.

Место начала его проведения – тёплая и уютная кровать по адресу моей прописки. А главная цель сего прекрасного дня – наверстать недостаток сна за последние месяца три. Хотя, как мне кажется, одним днём там не обойтись. Вот так бы весь день спать и видеть сны с перерывами на тисканье лохматого благодушного пса. Да, рядом с кроватью должен стоять бидон с ананасовым соком из-под консервированного фрукта, ящик мандаринов и коробка мармелада. Это и есть мой маленький рай. Только вот физика сама себя не выучит.

АЛЕКСАНДРА, 15 ЛЕТ

Без соцсети не получается

После размышлений у меня появились два варианта проведения выходного без интернета. Первый таков. Поехать с семьёй в Челябинск или в лес, лучше второе. Но сначала в восемь утра я, как всегда, выгуляю собаку. А потом предложила бы всем позавтракать, при условии, что завтрак готовить

будем мы с сестрой. Мы напекли бы блинов, постелили белоснежную скатерть, достали белый сервиз, а к блинам подали сгущёнку, варенье и сметану. И все вместе за завтраком обсуждали бы наши школьные дела. Потом, взяв собаку, – в лес. Там ему будет очень весело, так как наш пёс бывает на природе

нечасто. Накатавшись на лыжах, мы пошли бы в парк покормить лошадей. А потом домой, где посмотрели бы интересный фильм.

Вариант два. В таком выходном не должно быть не только интернета, но и домашних заданий. Весь день я посвятила бы выполнению дел. Первое – убиралась бы дома, особенно в

своей комнате, включив при этом любимую музыку. Потом сходила бы в библиотеку за какой-нибудь исторической книжкой, например, о времени Петра Первого или про средневековье. Вернувшись, начала бы учить новые слова по английскому, но не потому, что в школе задали, а просто так хочется. После

этого стала бы смотреть видеоурок по другому языку, который я изучаю сама (какой – это секрет). Затем почитала бы книжку и начала рисовать акварелью, поискав идеи рисунков... в соцсети Pinterest. Вот и не получилось бы у меня прожить без интернета!

ВЕРОНИКА, 14 ЛЕТ